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TEK VE CIFT SAYILAR:

Sayilarin tam cayi oldugu belivtildiginde,

-> 0?!’&74 pozitif ofmas: durumonda ic cifinebilir. 05’ neqatif o/aéi/iyarra 0 ifade hak-
kinda kecin é/'/g‘f verilmez.

=> Katsayisi ¢ift olan ferim yorumlanmaz.

=> Racyonel ifadelerde ¢ift yerine 2k, 2m 4ibi icimlendirme yapmadan kesin conuca

variimaz.

* Sayilarin tameayr oldugu belivtilmediginde sayimmn cadece katlar: ve kuvvetleri
igin yorvm yapilabiliv.



= Pozitif bir cayimin tim kuvvetler/ pDZ/'t//[tfr.

- 05’:'&' ¢cift olan ifadeler negatif olamaz. Ayrica dcsin tek olmasi durumvnda iic ta-

banin isaretini etkilemee.

> Pozitif carpaniar egitsizligin ethiciz efemanidr.



Ok neb:

a, b ve ¢ ¢ift cayilar ise agagidakilerden hangici daima ¢ift cayidir?

A) a+e B) a+b+c C) ab.c
2 2 )

D) (a+c) E) ab.c




Ok neb:

3a - 1 tek sayr olduguna gére agagidakilerden kag tanesi kesinlikle tektiv?

/. 6a+Y I]. 9a-7 I17. 3a+3
Tl a+7 /. a-9 /I 2a+11



Ok neb:

a be & R olmak izere;
a.5°.e'<0

a’.b’.e>0

a.c’.6%°<0

olduguna gore a,b ve ¢ nin icaretileri ciras ile agadidakiferden hangicidiv?
A)--+ B) + - - C)+ + -

D)+-+ €)---



Ok neb:

a<beOc<e

olduguna gore agadidakilerden hangicinin conucu aifir olabilir?
A) -af - b* - ¢f B) (a-b) + ¢
C)b-a+e D) (a-56)7 +cf

E)(c-a)-b



SORV

X,y,z€ ”Z

* X *y ¢arpimi gift

* X + z toplami cift

* y + z toplami ¢ifttir
Buna gore
l. x gifttir.
Il. vy tektir.
lll. z tektir.

ifaderinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) 1l ve lll E) I, Il ve lll



SORV

a, b, c € N sayilar ile ilgili asagidakiler biliniyor.

» a cift ise b yada ¢ den yalniz biri gifttir.
* b tek ise a da tektir.
* a+ b + c cifttir.

Buna gore asagidakilerden hangileri kesinlikle tektir?

A) Yalniz c B) b vec C) Hepsi

D)avec E)aveb



SORV

a, b ve c birbirinden farkli tam sayilardrr.

4
C

— <0

d

4a° - 3ab = b?

olduguna gore,

l. ctek saydrr.
Il. b cift sayidr.
lll. b pozitif, a negatiftir.

Ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A)lvell B) | ve lll C) Yalniz |l
D) Yalniz lll E) Il ve lll



SORV
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a ve b tam sayi olmak Uzere sekildeki tabletin ekran uzunlukla-
r belirtiimistir. Tabletin ekran alani birimkare cinsinden ¢ift tam
sayidir.

Buna gore,

. 3a° + b
. 10001a - 999b
. a2P-p32

ifadelerinden hangisi veya hangileri daima cifttir?

A) Yalniz |l B) Yalniz lli C)lvell
D) Il ve lll E) I, I ve lll



SORV

X < 0 <y olduguna gore,

. x- l negatiftir.

y
. y- X2 pozitiftir.

1. l negatiftir.

Xy

Ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz |l B) | ve lll C)lvell
D) 1l ve lll E) I, Il ve lll



SORV

Asagida verilen B : ve sembollerine birer rakam yazi-
labilmektedir.

3.0 -2.@+6-
+ Emir U¢ rakam yazarak en KugUK degerini,

« Emin Uc¢ farkl rakam yazarak en blyuk degerini

hesapliyor.

Buna gore Emin’in buldugu sonu¢ Emir’in buldugu sonuc-
tan kac fazladir?

A) 57 B) 60 C) 93 D) 96 F) 99



SORV

Birbirinden farkl bes pozitif tam sayinin toplami 160 tir.

+ Bu sayllardan sadece ikisi 40 tan buyuktdr.
« Bu sayilardan U¢ tanesi cifttir.

Buna gore bu sayilarin en buyugu en cok kactir?

A) 104 B)106 C)108 D)112  E)113



SORV

{0, 1, 3, 5, 6} Kimesindeki elemanlarin UcuU ile U¢c basamakl
ABC sayisi, kalanlar ile iki basamakli DE sayisi yaziliyor.

Buna gore,
ABC - DE =x

ise X’in alabilecegi en buyuk dogal sayi degeri ile en kucuk
dogal sayi1 degerinin farki asagidakilerden hangisidir?

A) 605 B)595 C)545 D)525  E)522



SORV

Rakamlan farkh i1ki basamakh xy sayisinin 20 fazlasi
rakamlar farkh iki basamakh bir sayi ise Xy sayisinin alabi-
lecegi kac farkh deger vardir?

A) 56 B) 63 C) 64 D) 69 E) 70



SORV

12 X

Fﬁ , Iri
37 90 18 | t | 81 | y
I"-,\ I \
23 z
Sekil 1 Sekil 2

Yukaridaki sekilde kare icindeki sayi etrafindakilerin toplamini
belifmektedir. Sekil 1'de érnegi verilmistir. Sekil 2'de belirtilen

ve birbirinden farkl olan tum sayilar iki basamakli ve rakamlar
sifirdan farkhdir.

Buna gore bu sayilarin en klicugu en cok kactir?

A) 21 B) 20 C) 19 D) 18 F) 17



SORV

N

Sekilde agirliklar farkli olan 5 guval gosterilmistir.

« Cuvallarin agirliklan toplami 220 kg'dir.

« Cuvallarin her biri 30 kg’dan fazladrr.

« TUm agirliklar rakamlan farkh sayilardan olusmaktadir.
Buna gore en agir cuvalin agirhg en fazla kac kilogram

olur?

A) 91 B) 88 C) 87 D) 85 F) 84



